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NOTULEN  VAN  DE  RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTING VAN 29 JANUARI 2026

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Marnik Vanackere, Voorzitter
Sherley Beernaert, Burgemeester
Jürgen Deceuninck, Benedikt Vallaey, Andries Sioen, 
Stefan Cardoen, Nessim Ben Driss, Schepenen
Geert Vanthuyne, Ward Gillis, Sigrid Verhaeghe, Kristof 
Dejonghe, Remi Vandaele, Jelle Beerland, Rita Dever, 
Conny Nys, Thomas Paret, Remi Grymonprez, 
Anneleen Becu, Koen Bostyn, Raadsleden
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd: Gert-Jan Hovaere, Raadslid, 
Veerle Demeulenaere, Raadslid, afwezig wegens ziekte

Openbaar

Normaal

01. PV vorige zitting

De Raad,

Regelgeving

Gelet op het reglement van orde betreffende het goedkeuren van de notulen en het zittingsverslag der vorige 
vergadering, zijnde 18 december 2025;

Feiten, context en argumentatie

Overwegende dat tijdens de zitting geen opmerkingen gemaakt werden;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

De notulen en het zittingsverslag der vorige zitting worden goedgekeurd.

02. Vaststellen lijst nominatieve subsidies (OCMW) - 2026 - goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

In het nieuw meerjarenplan 2026-2031 zijn een aantal nominatieve subsidies opgenomen.

Regelgeving

Artikel 78, 17° van het decreet lokaal bestuur op grond waarvan de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
bevoegd is voor het vaststellen van subsidiereglementen en het toekennen van nominatieve subsidies.

Feiten, context en argumentatie

Jaarlijks wordt een lijst opgemaakt van nominatieve subsidies aan verenigingen, andere overheden, etc. 
Deze subsidies kunnen exploitatie- of investeringstoelagen zijn. Nominatief betekent dat deze subsidies niet 
onderworpen zijn aan een subsidiereglement.
De lijst met nominatieve subsidies is vanaf 2020 geen onderdeel meer van het meerjarenplan, maar het 
spreekt voor zich dat de bijhorende kredieten wel reeds voorzien zijn in het recentste meerjarenplan.
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Financiële impact

De lijst van nominatieve subsidies bevatten de budgetcodes die overeenkomen met de voorzieningen in het 
recentste meerjarenplan van lokaal bestuur Moorslede.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de lijst van nominatieve subsidies 2026 - deel OCMW - 
vast. Hiervoor wordt verwezen naar de bijlage.

03. Aanpassing basishuurprijs  - seniorenwoningen Menenstraat 2, 2A, 4 en 6 - goedkeuring

De Raad,

Aanleiding

Overwegende dat de prijs voor een seniorenwoning gelegen Menenstraat ('t Waterputje) nu ongeveer € 
500/maand bedraagt;
Overwegende dat dit niet marktconform is voor alles op gelijkvloers met 2 slaapkamers incl. garage;
Overwegende dat er in 2024 ook nieuwe gaswandketels en bijkomende isolatie werd geplaatst en dat de 
woningen energielabel C hebben;
Overwegende dat een prijsverhoging wenselijk is en er een grote wachtlijst is voor deze ligging;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1 - De basishuurprijs voor de nieuwe af te sluiten huurovereenkomsten wordt vastgesteld op € 
600/maand (basis januari 2026).  Er wijzigt niets aan de lopende overeenkomsten.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.
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